

МКДОУ №10 «Колокольчик» с.Апанасенковское

Аналитическая справка по итогам тематического контроля по теме:
«Организация работы по предупреждению детского дорожно - транспортного
травматизма»

от «10» октября 2023 г.

Согласно плану работы МКДОУ №10 «Колокольчик» в период с «10» октября 2023 г. по «20» октября 2023 г . была проведена тематическая проверка в целях повышения качества организации работы по предупреждению ДДТТ. Были обследованы все возрастные группы, согласно следующему плану:

Вопросы контроля

Методика

Содержание уголков по ПДД

Изучение и анализ содержания уголков по ПДД

Организация работы с родителями

Изучение и анализ информационных уголков для родителей

Организация работы с детьми. Реализация

Изучение календарно-тематических планов, где отражена ежемесячная работа с детьми по профилактике ДТП.

ОБЖ «Безопасность» Авдеевой, Стёркиной (Раздел

«Правила дорожного движения и безопасное

поведение на дорогах и в транспорте»).

Отражение раздела на официальном сайте МКДОУ

Описание хода и результатов проверки:

В ходе проверки установлено, что во всех возрастных группах созданы условия для осуществления работы по обучению дошкольников правилам дорожного движения и безопасному поведению на дороге. Работа осуществляется согласно программе «Безопасность» (Авдеевой, Стёркиной)

Воспитатели групп своевременно

(ежемесячно) планируют в календарно-тематических планах мероприятия по обучению

дошкольников правилам дорожного движения и

безопасному поведению на дороге. А это и дидактические игры, настольно – печатные, сюжетно – ролевые игры , беседы с дошкольниками, чтение художественной литературы, разучивание стихов и загадок, наблюдение

за транспортом.

В группах разнообразный материал для создания развивающей среды: маски, медальки транспорта и дорожных знаков, водителей, пешеходов, атрибуты инспектора ДПС имеются . Набор транспортных средств (грузовой, легковой, общественный) имеется. Во всех группах используют иллюстрационный материал (картинки, открытки, журналы, альбомы).

Отмечено, что в группе старшего дошкольного возраста используется макет перекрёстка для изучения, закрепления и обыгрывания правил дорожного движения.

На официальном сайте ДОУ и на информационных стендах для родителей во всех возрастных группах в различной форме размещена и

оформлена информация о дорожно-транспортном травматизме и по вопросам обучения детей безопасному поведению на дороге. Имеется перечень и описание игр, направленных на закрепление у детей уже имеющих знаний по правилам дорожного движения. На стенах размещена соответствующая требованиям информация. В календарно-тематических планах воспитателей отражена и систематична работа по ПДДТ (в НОД, в режимные моменты, в совместной деятельности детей и воспитателя, экскурсии, конкурсы и викторины, «Минутки безопасности»).

В ДОУ на территории имеется дорожно-транспортная разметка, которая позволяет детям в действительности, в пространстве ориентироваться на местности в процессе ознакомления с ПДД.

Рекомендации:

1 Пополнить (обновить новыми современными материалами) атрибуты к сюжетно-ролевым играм по ПДД.

2 Оформить картотеку опасных ситуаций для обыгрывания ПДД в соответствии с возрастом детей.

3 Пополнить (обновлять регулярно) информацию о дорожно-транспортном травматизме в информационных уголках для родителей консультациями, буклетами, памятками.

4 Оформить картотеку игр и художественного слова по изучению ПДД в соответствии с возрастом детей (перечень и описание игр, направленных

на закрепление у детей уже имеющих знаний по правилам дорожного движения).

5 Изготовить и обновить макеты.

Выводы: В ходе проверки было установлено, что во всех возрастных группах в основном созданы условия для осуществления работы по обучению дошкольников правилам дорожного движения и безопасному поведению на дороге.

Имеются незначительные недостатки, вызванные финансовыми затруднениями и недостаточным финансированием ДОУ и отсутствием возможности приобретения новых современных наглядно-демонстрационных пособий и материалов.

Справку подготовил: и.о. заведующего
МКДОУ №10 «Колокольчик»



С.Н. Пономарева